Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis: JADALNIA system nawiewny

Sys.| Nr_|Szt. Typ Nazwa Nymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 1 1 Us Redukcja symetryczna a=300 b= 600 c=290 d= 925 1=463 ocynk 1,13 1,13 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 2 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=600 1=1199 ocynk 2,16 2,16 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [ 3 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b= 600 1= 1500 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 4 1 K Przewod prostokgtny a=300 b= 600 1=233 ocynk 0,42 0,42 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 5 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=300 b= 600 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 2,34 4,68 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 1=912 ocynk 1,64 1,64 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 2,70 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 8 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=600 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,31 2,62 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 9 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 1= 500 ocynk 0,90 0,90 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 10 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=600 1= 822 ocynk 1,48 1,48 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 11 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=300 b= 600 d=125 1= 325 e=163 =150 ocynk 0,62 0,62 QOgolne Na zewnatrz 30;
N2 | 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.37 m ocynk 0,14 0,14 QOgolne Na zewnatrz 30;
N2 [ 13 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=125 ocynk 0,10 0,40 QOgolne Na zewnatrz 30;
N2 | 14 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.31m ocynk 0,51 0,51 Ogolne Na zewnatrz 30;
N2 [ 15 | 16 PRZEP Przepustnica okragta d=125 =125 ocynk 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30;
N2 [ 16 | 16 NAW. Nawiewnik wirowo - promieniowy D2= 240 D= 125 BD= 225 k=1 stal 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30;
N2 [ 17 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c=300 d=600 1=300 e=0 =0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [ 18 | 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 1=610 ocynk 0,98 0,98 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [19] 2 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a= 300 b= 500 d=125 I=325 e=163 f=150 ocynk 0,55 1,10 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [20 ] 6 TUBE* Przewod okragly d1=125 11=0.10 m ocynk 0,04 0,23 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [ 21 1 K Przewod prostokatny a=300 b= 500 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 22 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 500 1=870 ocynk 1,39 1,39 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N2 | 23 1 uUs Redukcja symetryczna a=300 b= 500 c=300 d=500 1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N2 | 24 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 b= 500 c=300 d=500 1=250 e=0 f=25 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N2 | 25 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1=377 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 26 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N2 [27 ] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a= 250 b= 500 d=125 |=325 e=163 f=125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [ 28 ] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 1= 1066 ocynk 1,60 1,60 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 29 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=250 b= 500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 1,65 1,65 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 [ 30 ] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 1= 466 ocynk 0,70 0,70 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 31 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a=250 b= 500 d=250 1= 450 e=225 f=125 ocynk 0,77 0,77 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 [32] 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N2 | 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.01m ocynk 0,80 0,80 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 ]34 ] 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=125 11=170 ocynk 0,32 0,95 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 1351 9 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.11m ocynk 0,04 0,38 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 |36 | 3 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 | d2=250 11=99 ocynk 0,18 0,54 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 37 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.18 m ocynk 1,37 4,11 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 38 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,69 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 39 3 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 | d2=200 11= 85 ocynk 0,11 0,33 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 40 3 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=2.69 m ocynk 1,35 4,05 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 41 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,57 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 42 3 UAE Redukcja asymetryczna d1=125 | d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,25 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 43 3 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.69 m ocynk 1,06 3,17 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 44 1 UsS Redukcja symetryczna a=250 b= 335 c= 250 d=500 1=250 ocynk 0,38 0,38 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 45 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 335 1= 668 ocynk 0,78 0,78 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 46 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 335 1= 1500 ocynk 1,75 1,75 QOgdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 47 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=250 b= 335 d=250 1= 450 e=225 f=125 ocynk 0,62 0,62 QOgdine | Na zewnatrz 30;




N2 | 48 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.10 m ocynk 0,86 0,86 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 49 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=335 d=250 g=80 |1=335 ocynk 0,40 0,40 Ogdine | Na zewnatrz 30;
N2 | 50 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.18 m ocynk 0,14 0,14 QOgolne Na zewnatrz 30;
N2 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.44 m ocynk 1,13 1,13 QOgolne Na zewnatrz 30;
N2 | 52 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=250 ocynk 0,40 0,40 QOgdlne Na zewnatrz 30;
N2 | 53 1 TUBE* Przewdd okras.{y d1=250 11=1.34 m ocynk 1,05 1,05 Ogodlne Na zewng_trz 30;




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: PRALNIA system nawiewny

Sys.| Nr [Szt. Typ Na_zwa Wi &ary Materiat | Kolor | Pow. EZ-L Pow. catk. |m2] Producent Uwaj_ﬂ
N3 | 1 1 uUs Redukcja symetryczna a=300 b=600 c=410 d=925 1= 300 ocynk 0,81 0,81 Ogodlne [ Na zewnatrz 30;
N3 | 2 1 K Przewdd prostokatny a=600 b=300 1=631 ocynk 1,14 1,14 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 3 2 K Przewdd prostokgtny a=300 b=600 1= 1500 ocynk 2,70 5,40 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=300 b= 600 e=50 =50 r=100 fg=0 ocynk 2,34 2,34 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 5 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b=600 1= 1500 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 6 1 K Przewdd prostokgtny a=300 b=600 1= 664 ocynk 1,20 1,20 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 |7 1 TR1* Tréjnik przztégc?;crftokatnym Ig; 11388 b=600 g=150 h=250 1=450 e=225 =150 ocynk 0,89 0,89 Ogéine | Na zewnatrz 30;
N3 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 150 1=58 ocynk 0,05 0,05 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 9 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 250 1= 200 ocynk 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 30;
Kratka wentylacyjna z dwoma rz¢dami
N3 | 10 2 LxH=250x150, Stal RAL9010 ruchomych kierownic, LxH=250x150, | Lg=277 Hg=177 Stal RAL9010 0,00 Ogdlne
Stal RAL9010

N3 | 11 1 K Przewdd prostokgtny a=300 b=600 1= 261 ocynk 0,47 0,47 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 12 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=600 1= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 |13 | 1 CR2* Czwornik prosty z okragtym odejsciem| a= 300 b=600 d1=250 1=450 e=225 f=150 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=0.45m ocynk 0,36 0,36 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 15| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=250 1= 250 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=2.69 m ocynk 2,11 2,11 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 17 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=150 11= 190 ocynk 0,35 0,35 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 18| 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d=150 1= 150 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N | 19| 8 D=150, Stal RAL9010 Anemostat okragly nawiewny, D150, p=150 | km=35 stal |RALOO10| 0,00 Ogolne

N3 |20 | 2 USE Redukcja symetryczna d1=200 d2=250 11=99 ocynk 0,17 0,34 Ogoine | Na zewnatrz 30;
N3 | 21 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.39 m ocynk 0,87 0,87 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 22| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 d3=150 11= 190 ocynk 0,26 0,78 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 |23 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.08 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 24| 2 USE Redukcja symetryczna d1=180 d2=200 11=57 ocynk 0,09 0,17 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 25| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=180 11=1.16 m ocynk 0,66 0,66 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 26| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=180 d3=150 11=190 ocynk 0,24 0,47 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 27 | 2 USE Redukcja symetryczna d1=150 d2=180 11=71 ocynk 0,09 0,17 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 |28 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=150 11=1.43 m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 29 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=150 ocynk 0,14 0,29 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 30 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.08 m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 31 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=200 11= 265 ocynk 0,46 0,92 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 32 2 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.10m ocynk 0,06 0,12 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 33 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d=200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 34| 4 D=200, Stal RAL9010 Anemostat osktzgéﬁggfgv ny, D=200,]  p_ 509 KM= 35 stal [RAL9010| 0,00 Ogéline

N3 | 35| 1 OC1* Odsadzka okragta d1=250 e=325 11= 494 ocynk 0,74 0,74 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 36 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.69 m ocynk 0,54 0,54 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 37 1 USE Redukcja symetryczna d1=224 d2=250 11= 66 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 38 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=224 11=1.15m ocynk 0,81 0,81 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 |39 (1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=224 d3=200 11= 265 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 40 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 41 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=0.11m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 42 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 d2=224 11=63 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 43 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.24 m ocynk 0,78 0,78 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 44 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 45| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.13 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 46 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b=300 c=400 d=250 1= 500 e=0 f=0 ocynk 0,90 0,90 QOgodlne Na zewnatrz 30;
N3 | 47 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1= 986 ocynk 1,28 1,28 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 48 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=763 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne Na zewnatrz 30;
o | oan | o4 Toax Trojnik prosty z prostokatnym a=250 b=400 g=150 h=250 1= 450 e=225 f=125 el PP PRy PO NP




o | 49 ! i odejéciem 3=100 uuyin v,ur v,ur Uyuiie | va zewiiqu o,
N3 | 50 1 K Przewdd prostokgtny a=150 b= 250 =58 ocynk 0,05 0,05 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 51 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 280 c=250 d=400 1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 52 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 280 =952 ocynk 1,01 1,01 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 53| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 280 1= 1500 ocynk 1,59 1,59 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 54 1 CR2* Czwornik prosty z okragtym odej$ciem a=250 b=280 d1=250 1=450 e=225 f=125 ocynk 0,67 0,67 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 55 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 d2=180 11= 126 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 56 1 TUBE* Przewdd okragly d1=180 11=0.38 m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 |57 (1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=180 1= 180 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 58 1 TUBE* Przewdd okragty d1=180 11=2.48 m ocynk 1,40 1,40 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 59 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=180 d3=125 11=170 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 60 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 61 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125 =125 ocynk 0,00 QOgodlne Na zewnatrz 30;
N3 | 62| 4 D=125, Stal RAL9010 Anemostat "S';;?}gé’;\"l_g"[‘)’fg" ny, D125 405 KM=35 stal |RAL9010[ 0,00 Ogélne

N3 | 63 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 d2=180 11=57 ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 | 64 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=1.52m ocynk 0,76 0,76 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 65 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 66 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.09 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 67 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1=140 d2=160 11=57 ocynk 0,07 0,07 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 68 1 TUBE* Przewdd okragty d1=140 11=1.60 m ocynk 0,70 0,70 QOgodlne Na zewnatrz 30;
N3 | 69 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=140 d3=125 11=170 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 70 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.10 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 71 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 d2=140 11=51 ocynk 0,06 0,06 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 72 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.67m ocynk 0,66 0,66 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 73 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 74 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 75 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 76 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.15m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 | 77 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 44,27 r=0,80 d1=200 ocynk 0,13 0,25 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 [ 78 1 TUBE* Przewod okraghy’ d1=200 11=0.30 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 79 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.66 m ocynk 0,41 0,41 Ogdine Na zewnatrz 30;
N3 | 80 1 TUBE* Przewdd okragly d1=180 11=1.24 m ocynk 0,70 0,70 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 81 1 TUBE* Przewdd okragly d1=180 11=0.09 m ocynk 0,05 0,05 Ogoine | Na zewnatrz 30;
N3 | 82 1 TUBE* Przewdd okragty d1=150 11=1.34 m ocynk 0,63 0,63 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 |83 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=280 d=100 g=40 1=280 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 | 84 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=2.74 m ocynk 0,86 0,86 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 | 85 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100 1=100 ocynk 0,00 QOgodlne Na zewnatrz 30;
N3 |86 | 1 D=100, Stal RAL9010 Anemostat "Skt:}gé’x;_g‘gfg" ny, D=100,1 b 400 KM= 35 Stal |RAL9010| 0,00 Ogdlne

N3 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e=50 f=50 r=100 fg= ocynk 2,34 4,68 Ogodine | Na zewnatrz 30;
N3 2 us Redukcja symetryczna a=740 b=715 c=300 d=600 1= 200 ocynk 0,87 1,73 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b=600 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
N3 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=600 =799 ocynk 1,44 1,44 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b=600 1=177 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
N3 1 K Przewod prostokﬂny a= 300 b= 600 =117 ocynk 0,21 0,21 Qgolne Na zewngtrz 30;




Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew do piwnicy

Ls_zt Typ Nazwa V-\Iymiary — — Materiat Kolor m2] | Pow. cal m2] Producent Uwagi
1 1 D200 +REGULATOR Wentylator kanatowy do przewodéw __ Di 200 Masa [kg]=4.90 | Bieg=HS Obroty (n) [1/min]=2500 | Moc[kW]=0,12 Natezenie pradu (A)=0,50 polipropylen 0,00 | Ogélne |
okraglych+Regulator Napiecie [V]= 1x230
N4 | 2 1 CF1*+panelowy Filtr okragly d=200 ocynk 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 30;
N4 | 3 1 D200/60 Nagrzewnica wodna okragta d=200 A=300 B=300 L=300 ocynk 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30; moc 6,0 kW
N4 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne Na zewnatrz 30;
14 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 11=230 ocynk 0,30 0,30 Ogolne Na zewnatrz 30;
14 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d=180 ocynk 0,00 Ogédlne Na zewnatrz 30;
14 7 VV1* Zawor wentylacyjny D= 180 stal 0,00 Ogolne
14 8 TUBE* Przewdd okrggly d1=200 ocynk 1,61 1,61 Ogdlne Na zewnatrz 30;
Na | o] 1 ARE Syme‘rycz"ryeggﬂ'jz 90 stopni z d1=200 d3=200 | 11=387 ocynk 042 0,42 Ogolne Na zewnatrz 30;
14 0 CD1*+0 Przepustnica okragta d=200 ocynk 0,00 Ogédlne Na zewnatrz 30;
14 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Ogdlne
14 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=100 11=167 ocynl 0,17 0,17 Ogolne la zewngtrz 30;
14 CD1*+0 Przepustnica okragta =100 =100 ocynl 0,00 Ogodlne la zewnatrz 30;
14 TUBE* Przewdd okragh d1=100 11=0.21m ocynl 0,06 0,06 Ogédlne la zewnatrz 30;
14 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
14 MFA Zlgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne Na zewngtrz 30;




Nazwa: PS2
Typ: Czerpny

Opis: JADALNIA system czerpny

Sys.| Nr | Szt. 7yp \la_zwa Wym ary Materiat | Kolor | Pow. [m_2-] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁi
PS2| 1 1 UsS Redukcja symetryczna a=375 b=900 c=290 d=925 I=300 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
PS2| 2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=375 b=900 |=800 ocynk 0,00 Ogdine | Na zewnatrz 30;
PS2| 3 1 | RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a=375 b= 900 I=200 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PS2| 4 1 K Przewod prostokatny a=375 b=900 |=270 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
ps2| s 1 WG*RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia a=375 b=900 0,00 Ogélne

$cienna




Nazwa: PS3
Typ: Czerpny

Opis: PRALNIA system czerpny

Sys.| Nr | Szt. Typ Na_zwa Wym ary Materia_l Kolor | Pow. [mz] Pow. catk. |m2] Producent Uwaj_ﬂ
PS3| 1 1 US Redukcja symetryczna a=400 b= 800 c=410 d=925 1=300 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
PS3| 2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=400 b=800 1=700 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PS3| 3 1 | RD1*+Sitownik Przepustnica prostokatna a=400 b= 800 1=200 ocynk 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PS3| 4 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=800 1= 326 ocynk 0,78 0,78 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
ps3| 5 | 1 WG*+RG Prostokatna czerphiaiwyrzuinia a=400 | b=800 ocynk | naturainy | 0,00 Ogéine




Nazwa: PS4
Typ: Czerpny
Opis: czerpny w piwnicy

Typ

Sys.| Nr Sg Na_zwa Wymiiry Materiat | Kolor | Pow. [m_2] Pow. catk. |m2] Producent Uwaﬁ_i
PS4] 1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.31 m ocynk 0,19 0,19 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PS4] 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PS4] 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.09 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PS4| 4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=250 d=200 g=80 I=250 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
psa| 5 | 1 |we~Re Pr°S‘°kat“aéf3iZ§r:ﬁg'a/ wyrzutnia a=250 | b=250 0,00 Ogéine




Nazwa: PU1
Typ: Wywiewny
Opis: KUCHNIA wywiew z okapow

| Szt. Typ Nazwa V-\Ixmiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent Uwagi

2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=1200 b=800 d=315 g7 1=200 ocynk 1,94 3,89 Ogolne
PU 2 1 TUBE* Przew6d okragty d1=315 1=0.10m ocynk 0,10 0,10 Ogélne a zewnatrz 30;
PU BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=315 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne a zewnatrz 30;
PU 4 CD1*+0 Przepustnica okragta =315 =315 ocynk 0,00 Ogédlne a zewnatrz 30;
PU USE Redukcja symetryczna d1=400 | d2=315 11=152 ocynk 0,39 0,39 Ogélne a zewnatrz 30;
PU TUBE* Przewod okragly d1=400 11=0.15m ocynk 0,19 0,19 Ogélne la zewnatrz 30;
PU 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=400 d3=315 11=390 ocynk 1,04 1,04 Ogodlne a zewnatrz 30;
PU 8 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.08 m ocynk 0,08 0,08 Ogédlne Na zewnatrz 30;
PU 9 K Przewod prostokgtny a=800 b= 1200 =200 ocynk 0,80 1,60 Ogolne
PU CD1*+0 Przepustnica okragta = 400 1=400 ocynk 0,0 Ogédlne a zewnatrz 30;
PU USE Redukcja symetryczna d1=450 d2=400 11=109 ocynk 0, 0, Ogélne a zewnatrz 30;
PU TUBE* Przewdd okragly d1=450 11=0.37 m ocynk 0, 0, Ogdlne a zewnatrz 30;
PU ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=450 d3=315 11=390 ocynk 1, 1, Ogolne a zewnatrz 30;
PU K Przewdd prostokatny = 800 b= 1300 |=200 ocyn 0,84 0, Ogolne
PU CD1*+0 Przepustnica okragta d=450 1=450 ocyn 0,00 Ogélne a zewnatrz 30;
PU 6 TUBE* Przewdd okragly d1=450 11=1.14 m ocyn 1,61 1,61 Ogélne a zewnatrz 30;
PU 7 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,80 d1=450 ocyn 1,30 1,30 Ogélne la zewnatrz 30;
PU 8 TUBE* Przewod okragly d1=450 11=0.20 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne a zewnatrz 30;
PU 9 USE Redukcja symetryczna d1=450 d2=403 11=109 ocynk 0,38 0,38 Ogélne a zewnatrz 30;

Obroty (n) Mnaks)gg;\’ Natezen Napieci s(alongogdzfl:r?z:vrizzo\?vlaaggj\{
D=400 | H=608 [ Masa [kg]=50 ] ™ PO 0,34 [ie pradu 1,60 | "aneZ 1x230 obudowa z blach
Wentylator dachowy z wyrzutem [1/min]= mocy (A= e[Vl aluminiowej, wirik 2]
pu1| 20| 1 WENTYLATOR DACHOWY pionowym-+Podstawa lkwl= blachy galwanizowane 0,00 Ogélne
dachowa+Zigcze+Klapa zwrotna
Schemat podt.= 9a

PU1| 21 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=1200 H=800 stal RAL 9010 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30;
PU1] 22 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 11=0.05 m ocynk 0,05 0,05 Ogélne Na zewnatrz 30;
PU1| 23 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=1300 b=800 d=315 g4 1=200 ocynk 2,23 2,23 Ogodlne
PU1| 24 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=1300 H=800 stal RAL 9010 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30;
PU1 1 MFA Ztaczka mufowa d1=315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne Na zewnatrz 30;

1



Nazwa: PU2
Typ: Wyrzutowy
Opis: JADALNIA system wyrzutowy

Sys.| Nr ISzt.] Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
PU2|[ 1 1 K Przewod prostokatny a=290 b=925 1=140 ocynk 0,34 0,34 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=290 b= 925 e=50 f=50 r=100 ocynk 4,15 8,31 Ogdélne | Na zewnatrz 30;
PU2| 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=300 b= 600 c=290 d=925 1=475 e=0 f=- ocynk 1,15 1,15 Ogdine | Na zewnatrz 30;
PU2| 4 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 0,00 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 5 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 5,40 Ogdélne | Na zewnatrz 30;
PU2| 6 1 K Przewod prostokatny a=300 b= 600 1= 233 ocynk 0,42 0,42 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 7 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 2,34 7,02 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 60 ocynk 0,11 0,11 Ogdélne | Na zewnatrz 30;
PU2| 9 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=600 b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,31 2,62 Ogdine | Na zewnatrz 30;
PU2| 10 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 600 1= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 11 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 391 ocynk 0,70 0,70 Ogdélne | Na zewnatrz 30;
PU2| 12 | 1 K Przewod prostokatny a=300 b= 600 1= 144 ocynk 0,26 0,26 Ogdine | Na zewnatrz 30;
PU2| 13 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c=400 d=800 1=400 ocynk 0,97 0,97 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
PU2| 14 1 K Przewdd prostokatny a=400 b= 800 1= 361 ocynk 0,87 0,87 Ogdélne | Na zewnatrz 30;
PU2| 15| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=800 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,12 2,12 Ogdine | Na zewnatrz 30;
PU2| 16 1 K Przewod prostokatny a=400 b=800 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Ogolne | Na zewnatrz 30; | DOMIERZYC NA BUDOWIE
PU2| 17 1 |RRC1* Wyrzutni_a dachowa prostokatna a= 800 b= 400 1= 1200 ocynk 0,00 QOgolne Na zewngtrz 30;




Nazwa: PU3

Typ: Wywiewny
Opis: PRALNIA system wyrzutowy; Wt — wywiew z sanitariatéw

Sys.| Nr S_zt Typ Nﬂva Wyﬂry Materiat | Kolor | Pow. [m2] ] Pow. catk. m2- Producent Uwgg.i
PU3| 1 1 K Przewdd prostokatny a=410 b= 925 =139 ocynk 0,37 0,37 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3| 2 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=410 b= 925 e=50 =50 r=100 fg=0 ocynk 5,21 10,41 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3| 3 1 WS Kolano symetryczne alfa= 62,82 a=410 b= 925 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 5,21 5,21 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3| 4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 18,26 a=410 b= 925 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 5,21 5,21 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3| 5 1 WS Kolano symetryczne alfa= 2,99 a=410 b= 925 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 5,21 5,21 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3| 6 1 K Przewdd prostokatny a=410 b=925 =634 ocynk 1,69 1,69 Ogoéine | Na zewnatrz 30;
PU3| 7 1 WS Kolano symetryczne alfa= 6,22 a=410 b= 925 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 5,21 5,21 QOgoine | Na zewnatrz 30;
PU3| 8 1 K Przewdd prostokatny a=410 b=925 1= 600 ocynk 1,60 1,60 Ogoélne | Na zewnatrz 30;
PU3| 9 1 UA Redukcja asymetryczna a=410 b=925 c=250 d=800 1=279 e=-62 f=-80 ocynk 0,76 0,76 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3| 10 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 |1=1027 ocynk 2,16 2,16 Ogolne Na zewnatrz 30;
PU3|[ 11 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=800 1= 1500 ocynk 0,00 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
PU3| 12 | 6 K Przewdd prostokatny a=250 b= 800 1= 1500 ocynk 3,15 18,90 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3| 13 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 800 1= 929 ocynk 1,95 1,95 QOgolne Na zewnatrz 30;
PU3| 14| 3 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=250 b= 800 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 3,57 10,71 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3| 15 1 K Przewod prostokatny a=250 b= 800 |= 1364 ocynk 2,86 2,86 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
PU3| 16 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 |= 608 ocynk 1,28 1,28 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3| 17 | 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=800 b= 250 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,36 1,36 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3| 18 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 800 1= 15000 ocynk 31,50 31,50 Ogolne Na zewnatrz 30; | DOMIERZYC NA BUDOWIE
PU3| 19 | 1 us Redukcja symetryczna a=800 b=250 c=800 d=500 1=400 ocynk 1,04 1,04 Ogoéine | Na zewnatrz 30;
PU3| 20 | 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a=500 b= 800 1= 1200 ocynk 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3| WL ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=6.00 m ocynk 2,36 2,36 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=4.34 m ocynk 1,70 1,70 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.62 m ocynk 1,42 1,42 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3[WE] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 11=1.61m ocynk 0,63 0,63 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.20 m ocynk 0,47 0,47 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.77m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.33 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.22 m ocynk 0,09 0,09 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.21m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.09 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WL]| 3 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,11 Ogoine Na zewnatrz 30;
Pus|we | 2 | D=125 stalRALoptp  |Anemostatokiagly nawiewny, D125, p_ 455 KM= 35 stal |RAL9010[ 0,00 Ogéine

PU3|WE] 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d=125 =213 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125 =125 ocynk 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 30;
PU3|WL]| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=125 ocynk 0,10 0,60 Ogoline | Na zewnatrz 30;
PU3|WE] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 67,92 r=0,80 d1=125 ocynk 0,08 0,15 Ogolne | Na zewnatrz 30;
PU3|WL]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 51,26 r=0,80 d1=125 ocynk 0,06 0,11 Ogoine Na zewnatrz 30;
PU3|WL] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=125 d3= 125 [1=170 ocynk 0,16 0,16 Qgodlne Na zewngtrz 30;




Nazwa: W2

Typ: Wywiewny
Opis: JADALNIA system wyrzutowy
Sys.| Nr_|Szt. Typ Nazwa Nymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
w21| 1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c=290 d=925 1= 463 ocynk 1,13 1,13 Ogolne Na zewnatrz 30;
Ww2| 2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a=300 b= 600 I=1500 ocynk 0,00 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2 | 3 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 I=1521 ocynk 2,74 2,74 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2 | 4 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=300 b=600 e=50 f=50 r=100 fg ocynk 2,34 7,02 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W2 | 5 1 K Przewdd prostokagtny a=300 b= 600 I=1447 ocynk 2,60 2,60 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2 | 6 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=600 b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,31 2,62 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 I=500 ocynk 0,90 0,90 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W2 | 8 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 I=162 ocynk 0,29 0,29 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W2 | 9 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 |=444 ocynk 0,80 0,80 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W2 ] 10 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 I=640 ocynk 1,15 1,15 Ogolne | Na zewnatrz 30;
w2 | 11 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 600 d=250 1=450 e=225 f=150 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 12 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=250 1=250 ocynk 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 13 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=2.28 m ocynk 1,79 1,79 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 14 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=160 11=210 ocynk 0,38 1,13 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 15 | 10 | PRZEP. Przepustnica okragta d=160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 16 | 10 WYW. Wywiewnik wirowo - promieniowy D2=300 D= 160 BD= 260 k=1 stal 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2]17 | 3 UAE Redukcja asymetryczna d1=224 | d2=250 11=66 ocynk 0,15 0,45 Ogdine [ Na zewnatrz 30;
Ww2] 18| 3 TUBE* Przewod okragly d1=224 11=3.31m ocynk 2,33 6,99 Ogdine [ Na zewnatrz 30;
W2]19 | 3 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=224 | d3=160 11=210 ocynk 0,31 0,92 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2]20 | 3 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 | d2=224 11=118 ocynk 0,15 0,45 Ogdine [ Na zewnatrz 30;
W2 | 21 3 TUBE* Przewod okragly d1=160 11=1.96 m ocynk 0,98 2,95 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
Ww2]221 4 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,80 d1=160 ocynk 0,16 0,66 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2 | 23 1 Us Redukcja symetryczna a=300 b=400 c=300 d=600 1=300 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2 | 24 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=400 =1134 ocynk 1,59 1,59 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2 | 25 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b=400 d=160 1= 360 e=180 f=150 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne Na zewnatrz 30;
W2 | 26 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.29 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne Na zewnatrz 30;
w2 | 27 1 TUBE* Przewod okragly d1=160 11=3.20m ocynk 1,61 1,61 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
w2]281] 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 400 |=372 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2 | 29 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b=400 d=250 1=450 e=225 f=150 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
W2 ] 30 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 11=2.38 m ocynk 1,87 1,87 Ogdlne [ Na zewnatrz 30;
w2 | 31 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=300 b=400 d=250 g=80 1=400 ocynk 0,57 0,57 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2 | 32 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.79 m ocynk 1,41 1,41 Ogodlne Na zewnatrz 30;
W2 | 33 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W2 | 34 1 TUBE* Przewdd okrg_q{y d1= 250 11=2.66 m ocynk 2,08 2,08 Qgdlne Na zewnatrz 30;




Nazwa: W3

Typ: Wywiewny
Opis: PRALNIA system wywiewny
ELS. Nr S_zt. Typ lewa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwaj_i

W3 [ 1 1 Us Redukcja symetryczna a=300 b=600 c=410 d=925 1=300 ocynk 0,81 0,81 Ogolne  [Na zewnatrz 30;
W3] 2 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 |1=393 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3] 3 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 2,34 2,34 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 4 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=300 b= 600 1= 1500 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 5 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 1=1153 ocynk 2,08 2,08 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 6 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a=300 b=600 d=80 1=280 e=140 f=150 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3] 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=0.86 m ocynk 0,22 0,22 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 8 1 BSE Kolano segmentowe alfa=68,11 r=0,80 d1=80 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne Na zewnatrz 30;
W3] 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=0.25 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne | Na zewnatrz 30;
w3 | 10 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 68,37 r=0,80 d1=80 ocynk 0,03 0,03 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 11 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=1.09 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 12 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=80 ocynk 0,04 0,16 Ogolne Na zewnatrz 30;
W3 | 13 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=0.07 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 14 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=80 e=320 11=450 ocynk 0,21 0,21 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 15 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=2.74 m ocynk 0,69 0,69 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=6.00 m ocynk 1,51 1,51 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
wa| 17| 2 D=80, Stal RAL9010 A”em"S‘até’t';'ﬁgk’Lg%‘";'gwny D=80, | p-gg KM= 35 stal | RALGO10 | 0,00 Ogéine

W3 | 18 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 =220 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 1| 19 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b= 600 d=125 1= 325 e=163 =150 ocynk 0,62 0,62 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=3.81m ocynk 1,50 1,50 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 21 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125 =125 ocynk 0,00 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 22 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne Na zewnatrz 30;
w3 | 23| 3 | D=125stalRALgo10  [Anemostatokragly nawlewny D125, | p_ 455 KM= 35 stal | RALoo10| 0,00 Ogolne

W3 | 24 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 600 1=1372 ocynk 2,47 2,47 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 25 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=600 1= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 26 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a=300 b=600 d=224 1=424 e=212 f=150 ocynk 0,82 0,82 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3|[27 (1 TUBE* Przewdd okragty d1=224 11=0.10 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
W3 | 28 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=224 ocynk 0,32 1,93 Ogodlne Na zewnatrz 30;
W3 | 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=0.29 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 30| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=224 d3=160 11=210 ocynk 0,31 0,61 Ogolne | Na zewnatrz 30;

Kratka wentylacyjna
W3 | 31 5 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna (z L=200 H=180 D=160 | BD=150 k=1 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
kro¢cem goérnym)

W3 | 32 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=224 d2=160 11=118 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 33 | 11 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 34| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.86 m ocynk 0,43 0,86 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 35 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 d3=160 11=210 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 36 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.07m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 37 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 38 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.19 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 39 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b=500 c=300 d=600 |1=300 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 40 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 500 1= 194 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 41 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b= 500 d=160 1= 360 e=180 =150 ocynk 0,62 0,62 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.13 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 43 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,80 d1=160 ocynk 0,16 0,98 Ogodlne Na zewnatrz 30;
W3 | 44 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.64 m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 45 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 500 |1=946 ocynk 1,51 1,51 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 46 1 K Przewdd prostokatny a=300 b= 500 1=510 ocynk 0,82 0,82 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 47 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b= 500 d=224 1= 424 e=212 =150 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 48 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=224 1=224 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 49 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=0.79 m ocynk 0,56 0,56 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 50 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=0.75m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne | Na zewnatrz 30;




W3 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=2.12m ocynk 1,49 1,49 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 52 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=224 d3=125 11=170 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3]53] 1 oc1* Odsadzka okragta d1=125 e=4 11=297 ocynk 0,15 0,15 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
W3 | 54 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=2.03 m ocynk 1,43 1,43 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 55 1 TUBE* Przewdd okragly d1=224 11=1.13 m ocynk 0,79 0,79 Ogolne | Na zewnatrz 30;
Kratka wentylacyjna
W3| 56| 6 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna (z L=180 H=180 D=160 | BD=150 k=1 stal RAL 9010 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
kré¢cem gérnym)

W3 |57 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 d2=224 11=63 ocynk 0,10 0,10 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
W3 | 58 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.87 m ocynk 0,54 0,54 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3] 59| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 d3=160 11=210 ocynk 0,28 1,11 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3] 60| 2 USE Redukcja symetryczna d1=160 d2=200 11=85 ocynk 0,10 0,21 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 61 1 BSE Kolano segmentowe alfa=1,01 r=0,80 d1=160 ocynk 0,00 0,00 Ogolne Na zewnatrz 30;
W3 |62 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 63 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,03 r=0,80 d1=160 ocynk 0,00 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 64 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 335 c=300 d=500 |= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 65 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 335 |=546 ocynk 0,64 0,64 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3]66 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 335 1= 1500 ocynk 1,75 3,51 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 67 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 335 1=83 ocynk 0,10 0,10 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 68 1 CR2* Czwornik prosty z okragtym odejsciem|  a=250 b=335 d1=250 1= 450 e=225 f=125 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 69 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=250 |=250 ocynk 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 70 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.47 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 71 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=160 11=210 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 72 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=99 ocynk 0,18 0,18 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 [ 731 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.57 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
W3 | 74 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 75 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=160 e=49 11=809 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 76 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 3,48 r=0,80 d1=160 ocynk 0,01 0,01 Ogolne Na zewnatrz 30;
w3 |77 | 1| D=160 stelRaLg010  [Anemostatokragh nawiewny D160 | poggp [ k=35 stal | RAL9O10| 0,00 Ogélne

W3] 78 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=4.56 m ocynk 2,86 2,86 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 79 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 80 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=1.17m ocynk 0,59 0,59 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 81 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.42m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 82 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 83 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 d3=80 11=170 ocynk 0,17 0,17 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 84 1 TUBE* Przewdd okragly d1=80 11=0.69 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 85 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=380 1= 80 ocynk 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 86 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 d2=200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 | 87 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.22 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne [ Na zewnatrz 30;
W3 | 88 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 d2=160 11=85 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 | 89 1 BO Zas$lepka a=250 b= 335 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 2 MFA Ztgczka mufowa d1=80 ocynk 0,02 0,05 Ogolne | Na zewnatrz 30;
W3 2 MFA Ztgczka mufowa d1=224 ocynk 0,07 0,13 Ogdlne | Na zewnatrz 30;
W3 2 MFA Ztgczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne | Na zewnatrz 30;
W3 5 M_FA Zlgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,19 Qgolne Na zewngtrz 30;




Nazwa: W4

Typ: Wywiewny

Opis: wyciag z piwnicy

sts. LNr ISzt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. Im2] | Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna z pojedynczym
rzedem nieruchomych kierownic ,
wal 1|2 Le=soont gg: :‘/_‘{j;gf’é;'l LxHe:300x150‘ alu, 'a);wod + Skizynka Lg=327 Hg=177 al. |anod.| 000 Ogsine
rozprezna z kréécem gérnym,
LxH=300x150, NA=125, Stal
TUBE* Przewdd okragly di1=125 11=0.10m ocynk 0,04 0,04 Ogolne la zewnatrz 30;
CD1"+0 Przepustnica okragla =125 1= 125 ocynk 0,00 Ogélne a zewnatrz 30;
4 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.06 m ocynk 0,0; ,02 Ogolne la zewnatrz 30;
BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =0.80 d1=125 ocynk 0.1 X Ogéine a zewnatrz 30;
TUBE® Przewdd okragly =125 =4.36m ocynk 1.7 7 Ogdine a zewnarz 30
W. UAE Redukcja asymetryczna =125 =160 11=78 ocynk 0,01 0 Ogdine a zZewnatrz 30
W: 8 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =160 =125 11= 170 ocynk 01 Al Ogdlne la zewnatrz 30;
W. 9 TUBE* Przewdd okragly 25 =020m ocynk 0,0 .0¢ Ogdlne la zewnatrz 30;
W. 0 TUBE® Przewdd okragly 60 =1.66m ocynk 0,8: 8- Ogéine la zewnatrz 30;
USE Redukcja symetryczna =160 =200 11=85 ocynk 0.1 .1 Ogolne la zewnatrz 30;
ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =200 =125 11=170 ocynk 0,23 ,23 Ogolne la zewnatrz 30;
TUBE" Przewdd ok =125 =254m ocynk 1.0 .00 Ogéine ja zewnatrz 30;
ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =125 00 11=170 ocynk 0,1 .15 Ogélne la zewnatrz 30;
Cb1+0 Przepustnica okragfa =100 =100 ocynk 0.0 Ogdine a zewnarz 30
W WA+ Zawor wentylacyjn D=100 stal 0,01 Ogélne
W UAE Redukcja asymetryczna d1=100 d2=125 11=64 ocynk 0,06 .06 Ogdlne la zewnatrz 30;
W. 8 BSE Kolano segmentowe alfa=90 =0,80 d1=100 ocynk 0,06 2 Ogdlne la zewnatrz 30;
W 9 UBE* Przewdd okragly =100 =0.52m ocynk 0,16 .1 Ogéine la zewnatrz 30;
0 UBE” Przewod okragly = =018 m ocynk 0.06 . Ggdine a zewnarz 30;
1 UBE" Przewod okragly’ = =055m ocynk 0.17 Ogélne a zewnatrz 30;
[wa | 22 UBE" Przewod okr: =0.62m ocynk 0, Ogéine ja zewnatrz 30;
23 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni =100 =100 11=170 ocynk 0, 3 Ogélne la zewnatrz 30;
4| 24 TUBE® Przewdd okragly =100 =0.08m ocynk 0, ) Ogdine a zewnarz 30
W4 | 25 TUBE® Przewdd okragly =100 =421m ocynk 1.3 3 Ogdine a zZewnatrz 30
| W4 | 26 TUBE* Przewdd okragly =200 =162m ocynk 1.0 .0 Ogdlne la zewnatrz 30;
Wentylator kanatowy do przewodow D= 200 A=302 lasa [k Obroty (n) [1/min]=2500 | Moc[kW]=0,12 Natezenie pradu (A)=0,50 . Ogdine
wajar |1 D200 + REGULATOR okraglych+Regulator Napieoie [V]= 1x230 | Schemat podi.~ polipropylen 0,00 Ogéine
[wa| 28 TUBE" Przewdd okragly d1=200 11=0.45m ocynk .28 . Ggdine a zewnairz 30;
[Wa | 20 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =0,80 7= 200 ocynk 2 Ogéine a zewnatrz 30;
UBE™ Przewdd okragly =200 =0.50m ocynk 3 Ogdine a zZewngirz 30,
UBE” Przewéd okragly =200 =4.00m ocynk 25 . Ogéine a zewnatrz 30;
UBE” Przewéd okragly =200 =0.14m ocynk 0. . Ogdine a zewnarz 30
UBE” Przewdd okragly =200 =0.30m ocynk 0, . Ogélne a zewnatrz 30;
UBE* Przewdd okragly =200 =0.38m ocynk 0, Ogdlne la zewnatrz 30;
UBE* Przewdd okragly =200 =1.83m ocynk 1 . Ogdlne la zewnatrz 30;
UBE* Przewdd okr =200 .50 m ocynk 0,94 X Ogéine la zewnatrz 30; DOMIERZYC NA BUDOWIE
CRC1* Wyrzutnia dachowa okragla d= 200 1= 340 ocynk 0. Oﬂne la zewnatrz 30;
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